Z¢pa extedel pra ovveetn xivnon, 1o Jié-
yYpappa u-t tng omoiag gaivetatr dimia.

3k
u)Ef\A\\ H apXtkf tax¥tnta 1oV odpatog eivat vo= 2 m/s-\,2 %
p)zjl\l/ To odpa apXLK& Kiveital mpog ta defL& KaL otn

ouvéxela mpog T’ apLoTEP& ﬁ)oﬂuvb«i})
v)Z.’!I\E H ouvoAlxkf petatémion eivat Axor.= 14 m
5)=0AW Tia Ti1¢ U0 emitaxyvoeilg toxvet: ao-2/az-6= -0,5

€)E0JAY H péon taxitnta tng ouVOALkAg kivnong eival vp= 2,66 m/s

AVo oépata fexivouv pali exteddviag, 1o A EOK xaL 1o B EOEXK
x_gg APY LKA ta’tx. Aivetat 1o KOLVS didypappa x-t:

i)ta ocdpata ouvavrtioUvial T OTLYPR t
ii)ta obpata ouvavtiodvtal oty Oéon x= 100
iii)tn otiypf t= 5 sec ta cdpata anéxouv

iv)n taxdtnta tou A eivat ua= .2

v)n emitéyxuvon tou B gival os= A

vi)tn oTiLypf TN¢ OUVAVINONG UASK-UE PNE K= '/Z-

o= L oy

) Un=lowls = 6ulced

& Vg=2Va=Ua= 7 Vg
Ua=dg‘t6wm. = 210 = 20 w/s

0Y & NOTE & v-t / x-t

Avo odpata fexivouv and
10 (85ito onpeio, pe emi-
TaxivoeLg:

a=2mls" & a,=4 m/s”

To mnpdto £XetL OApPXLKA
taxgtnta v, =10 m/s evad
10 Sevtepo Sev eL.
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